

# REFERAT

Mødenavn
Skolebestyrelsesmøde
Mødedato
Onsdag d. 16.08. 2023
Mødetid
Kl. 19.00 – 21.00
Mødested
Personalerummet på Hee skole
Deltagere
<a href="#">Klik her for at angive tekst.</a>
Bemærkninger
Vi nøjes med lidt frugt og småkage til kaffen , Else og Trine sørgede for det.

**NATURENS  
RIGE**



**Hee Skole og SFO**  
Agersbækvej 13-15, Hee  
6950 Ringkøbing



Telefon:

99742070/ 30 57 02 13  
Mail: heeskole@rksk.dk  
Web: hee-skole.dk

## 1. Meddelelser fra:

- **Elevråd –**

De sluttede skoleåret af med elevens dag, som var et meget vellykket arrangement. Der valg til nyt elevråd her i slutningen af august. Else informerer om det til morgensamling på mandag.

Der er konstituering i uge 35.

- **Formand – Intet nyt.**

- **Skoleleder**

- Skolestart – hvordan er det gået. Vi har haft en god opstart og vores nye lærer Signe er kommet godt i gang. Vi har en enkelt elev fra 4. kl., der har skiftet skole.
- Barselsvikar for Maria. Stillingen er slået op og vi har flere henvendelser og rundvisninger, samt kvalificerede ansøgere, så det tænker vi falder i hak. Vi har aftalt samtaler mandag d. 21. august. Der har været pt. 14 ansøgere.
- Vi er i gang med det kommunale udviklingsprojekt Fra teknologi til didaktik. Vi er kommet i gang med udviklingsforløb og her i efteråret er det Lone, Monica og Anders der er afsted på kursus.
- Trafikdag d. 30. august og hytteture for 3.-4. kl. og 5. -6. kl. først i september.
- Vi har pt. ingen syge – jubii.
- Vi så på kalenderen i Aula – alle årets arrangementer er slået op, men ses af forældrene kun som begivenhed, hvis de går ind på Hee skoles kalender. Vi redigerer i opslagene, så de kommer ud med notifikation, for så kan de ses i deres egen kalender under vigtige datoer. Det vil tage lidt tid, om end kortere end da opslagene skulle lægges op, Samtidig genudsendes aktivitetskalenderen.
- Vi flyttede det kommende bestyrelsesmøde, da det faldt sammen med forældremøder i Tim. Det blev flyttet til tirsdag d. 19. september.

- **SFO – Intet nyt**

- **Medarbejdere – Intet nyt**

- **Støtteforening** – Der er en forespørgsel fra de to forældrebestyrelser i Børnehusene om, at børnehusene blev en del af støtteforeningen, så de fx kunne søge fondsmidler mv. via støtteforeningen. Samt fx have en særskilt konto i støtteforeningen hertil, samt stillede op til

støtteforeningen, for det, tænker jeg, vil være nødvendigt, hvis det skal fungere. Status på forespørgslen? **De har ikke haft møde endnu, men har i næste uge.**

- Økonomi – vi forventer fortsat et underskud for indeværende år og håber, at vi får så mange elever som vores prognose tilsiger, men det ved vi jo reelt først efter indmelding i 2023. Som følge af at vi er en elev færre, så bliver økonomien forringet med 44.000,-kr**

- Grillaften** – den sidste planlægning – husk årsberetning og indlæg fra Støtteforening ( Husk tidligere årsberetninger til e-doc.)  
**Låne grill i No. Sara finder ud af det. Else kan hente dem onsdag i en mellemtime. Vi låner borde af sogneforeningen. Klaus sørger for, at der er låst op. Grillstarter – Anders medbringer en – men vi kan måske også låne i Hee? Else sørger for indkøb af grillkul og optænding. 5.-6. kl. bager kage.**

**Vi mødes og tænder grillene kl. 17.00 – vi laver kaffe i skolekøkkenet.  
Beretningen aflægges på biblioteket – elever fra 6. kl. passer eleverne i mens.**

- Fast punkt** – I præsenterer 1-2 af jeres principper for mig, så jeg hører, hvad der var af tanker bag ordene.
  - Hee skoles princip for forældreråd
  - Oplæg vedr. klassearrangementer, som forældreråd evt. kan lave.

**Vi gennemgik begge og lavede rettelser se de nye, som bilag.**

- Evt.**

